



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

## В Ижевске задержан педофил

Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 23-летнего жителя Ижевска, обвиняемого в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетнего. Задержанный и арестованный молодой человек воспитывался в детском доме. На момент ареста он работал разнорабочим в одной из строительных организаций, занимающихся отделкой офисов и квартир. В августе текущего года Николай (так зовут обвиняемого) собирался жениться... Весной 2013 года Николай совершил насильственные действия сексуального характера в отношении 11-летней девочки. По горячим следам задержать его тогда не удалось... Извращенец попался только спустя три месяца. Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР Николаю предъявлено обвинение по п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящий момент ему назначено проведение психолого-психиатрической экспертизы, по результатам которой будет принято окончательное решение.

11 Октября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693057>